05/ZLF/2020 Warszawa, dnia 18 wrzesnia 2020 r.

Wykonawey

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego nr 05/ZLF/2020 na ,,Zakup i montaz
stolu przegladowego do negatywu 35mm, 16mm, 8mm, z mozliwosciag podgladu i zapisu w czasie
rzeczywistym 25fps”.

TRESC ZAPYTANIA WRAZ Z WYJASNIENIAMI ORAZ ZMIANA TRESCI SIWZ

Zamawiajacy Wytwornia Filmow Dokumentalnych i Fabularnych prowadzacy w/w postepowanie o
udzielenie zamoéwienia publicznego na podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) zwanej dalej ustawg, w trybie przetargu nieograniczonego
zawiadamia, ze Wykonawca zwrocit si¢ do Zamawiajacego o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych
warunkow zamowienia (SIWZ).

Zgodnie z art. 38 wust. 2 ustawy tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami Zamawiajacy
przekazuje Wykonawcom, ktorym przekazal specyfikacje istotnych warunkéw zamowienia,
bez ujawniania zrodla zapytania, a jezeli specyfikacja jest dostgpna na stronie internetowej, zamieszcza na
tej stronie (bip.wfdif.com.p).

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz w_zwigzku z odpowiedzia na zadane zapytanie na
podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zmienia tres¢ SIWZ. Zmiana tresci SIWZ dot. Szczegolowego Opisu
Przedmiotu Zamowienia (SOPZ), stanowigcego zalacznik nr 1 do SIWZ oraz terminu i godziny
skladania i otwarcia ofert rozdzial XXV ust. 1i ust. 3 SIWZ.

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajgcy zezwoli na uzycie kamery bez HDR?

Odpowiedz nr 1:
Zgodnie z SIWZ (z mozliwosciag HDR) zamawiajacy przewiduje mozliwe uaktualnienie do opcji HDR
w przysztos$ci. W dniu instalacji nie ma koniecznosci dostarczenia funkcjonalnosci HDR.

Pytanie nr 2:
zy zapis w QuickTime moze odbywal sig nie w czasie rzeczywistym i za pomocqg zewngtrzine] stacji
roboczej?

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajacy wprowadza zmiang w brzmieniu pkt 2 Szczegdtowego Opisu Przedmiotu Zamowienia
(SOPZ), stanowiacego zafacznika nr 1 do SIWZ - rezygnuje z formatu bezposredniego zapisu Prores, oraz
sterowania RS422.

W zwiazku z powyzszym zapis: "bezposredni zapis w formatach DPXkolor / czarno-bialy 10/16 bitow
(zgodne z SMPTE 268M, bez koniecznosei transkodowania z innych formatéw), QuickTime (ProRes) /
AVI, H264 / Wbudowane HD-SDI / wejscie genlock synchronizacja, protokot podstawowy RS422" w pkt
2 SOPZ,




otrzymuje nowe brzmienie: "bezposredni zapis w formatach DPXkolor / czarno-biaty 10/16 bitow (zgodne
z SMPTE 268M, bez koniecznosci transkodowania z innych formatow)/ bezkompresyjne AVI , low res
H264 / Wbudowane HD-SDI /".

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajgey moze usungé punkt ,, protokol podstawowy RS4227

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajacy wprowadza zmiang w brzmieniu pkt 2 Szczegdlowego Opisu Przedmiotu Zamowienia
(SOPZ), stanowiacego zalacznika nr 1 do SIWZ - rezygnuje z formatu bezposredniego zapisu Prores, oraz
sterowania RS422.

W zwiazku z powyzszym zapis: "bezposredni zapis w formatach DPXkolor / czarno-biaty 10/16 bitow
(zgodne z SMPTE 268M, bez koniecznosci transkodowania z innych formatéw), QuickTime (ProRes) /
AVI, H264 / Wbudowane HD-SDI / wejscie genlock synchronizacja, protokot podstawowy RS422" w pkt
2 SOPZ,

otrzymuje nowe brzmienie: "bezposredni zapis w formatach DPXkolor / czarno-bialy 10/16 bitow
(zgodne z SMPTE 268M, bez koniecznosci transkodowania z innych formatéw)/ bezkompresyjne AVI |
low res H264 / Wbudowane HD-SDI /"

Pytanie nr 4:
Czy Zamawiajgcy moze wyjasni¢ wymaganie ,, bez zebatkowa rolka napedu z optyczng kontrolg 2D *?

Odpowiedz nr 4:
W rozumieniu "bezzebatkowa rolka napedu z optyczna kontrola 2D" Zamawiajgcy oczekuje, ze system
transportu i analizy pofozenia klatki obrazu jest kontrolowana optycznie na podstawie detekcji pozycji

perforacji filmu.

Pytanie nr 5:
Czy Zamawiajgcy zezwala na uzycie zewngtrznego oprogramowania do wiornej korelacji koloru?

Odpowiedz nr 5:
Zamawiajacy wprowadza zmiang w brzmieniu pkt 2 Szczegolowego Opisu Przedmiotu Zamowienia
(SOPZ), stanowigcego zatacznika nr 1 do SIWZ - rezygnuje z zapisu: "korekcja kolorow podstawowych

i wtdrnyeh".

W zwiazku z powyzszym zapis: " korekcja koloréw podstawowych i wtornych " w pkt 2 SOPZ,
otrzymuje nowe brzmienie: " korekcja kolorow podstawowych".

Intencja zamawiajacego bylo zapewnienie warunkéow do poprawnego w zakresie gestosci optycznych
wersus poziom RGB skanowania/analizowania obrazu analogowego. Zamawiajacy nie oczekuje, aby
oprogramowanie realizowato selektywna korekte koloru.

Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, iz przedtuza termin skladania i otwarcia ofert rozdzial XXV ust. |
iust. 3 SIWZ.

Ustepy po zmianie przyjmuja brzmienie:

I. Oferte nalezy zlozy¢ w siedzibie Zamawiajacego tj. w Warszawie przy ul. Chelmskiej 21,
w budynku nr 4a (budynek typu Lipsk) w sekretariacie, pokdj 239, nie pdzniej niz do dnia 22/09/2020
r. do godziny 11:00.

. Otwarcie ofert nastapi w siedzibie Zamawiajacego w Warszawie przy ul. Chetmskiej 21,
w pokoju 236, w dniu 22/09/2020 r. o godzinie 11:30.
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Powyzsze wyjasnienia i zmiany sg wigzace i stanowig integralng czes¢ SIWZ.

Zastegpca Dyrektora
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